PRVA OBAVIJEST 30.6.2008.

Javljamo Vam da kreće Program bilateralne mobilnosti za akademsku godinu 2008./2009, o čemu smo obavijestili dekane Vaših sastavnica. Sa zadovoljstvom Vas obaviještavamo da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa odlučilo financirati mobilnost studenata, profesora i administrativnog osoblja u akad. godini 2008./2009. prema načelima Erasmusa. Iako je Europska komisija odgodila pilot-program u okviru Erasmusa do akad. godine 2009./ 2010., MZOŠ će dodijeliti Agenciji za mobilnost i programe EU 1.500.000,00 HRK za pokretanje Programa bilateralne mobilnosti za akademsku godinu 2008./2009.
 
Sve informacije o Programu, s detaljnim uputama o provedbi programa i uvjetima sudjelovanja, nalaze se u Priručniku za sveučilišta na mrežnim stranicama Agencije (www.mobilnost.hr), te su dokumenti također priloženi u privitku.
 
Molim Vas da obavijestite što veći broj studenata, nastavnika i administrativnog osoblja o mogućnosti sudjelovanja u ovom Programu. Iako smo svjesni da je nastava već završila, te da je izazov sada doći do većeg broja studenata u organiziranom obliku, ipak vas molimo da proslijedite ovu obavijest u što većim razmjerima ne bi li došla do što većeg broja studenata.O daljnjim aktivnostima ćete, naravno, biti obaviješteni na vrijeme. 
Materijali iz privitka: Program bilateralne mobilnosti, Hodogram mobilnosti, Prirucnik za sveucilista
Naknadno pojašnjenje:
U razgovoru sa nadležnima otklonili smo nejasnoće. 30.6. je rok za prijavu Sveučilista uz koji ipak nije vezana prijava studenata odnosno nastavnika. U toku srpnja održat će se prvi u nizu sastanaka (bez studenata) sa Koordinatorima programa o čijim zaključcima ćete biti redovito informirani (na ovoj stranici i mailom). Prijave će se primati najvjerojatnije u rujnu, nakon objave natječaja o čemu ćete biti informirani na vrijeme.
