Program bilateralne mobilnosti

Informacije sa 1. sastanka održanog 8.7.2008. 

Sudionici sastanka:

Prorektor za znanost i međunarodnu suradnju prof.dr.sc.Zdravko Lenac  
Članovi Povjerenstva za provođenje postupka odabira
Koordinatori za Program bilateralne mobilnosti Sveučilišta u Rijeci

Informacije i zaključci

Naglašeno je da je ovo samo pilot program, a ne pravi Erasmus program, tako da zbog toga postoje mnoga ograničenja koja kod pravog Erasmus programa nisu prisutna. Npr. razmjena studenata, nastavnika i osoblja se ne odvija po pravilu reciprociteta već se od ograničenih sredstava MZOŠ-a (150 000 000 kn) financiraju samo hrvatski studenti koji odlaze na druga Sveučilišta, a strane studente mora financirati sam fakultet koji ih prima na studij. Isto tako za razliku od europskih Sveučilišta koja godinama provode Erasmus program, nisu formirane liste iz kojih se točno vidi koliko se mjesta na određenim studijskim programima nudi. Za mjesta će se trebati u ovoj pilot fazi boriti ovisno o interesima studenata.  Neka mjesta se nude za određene programe kao npr. Sveučilište u Ljubljani nudi mjesta na Pomorskom fakultetu, a na ostalim fakultetima u Ljubljani ne. Dakle, na temelju želja studenata će se ostvarivati kontakti sa stranim Sveučilištima da bi se postigla Bilateralna suradnja. Kada studenti postavljaju pitanja sa konkretnim prijedlozima trebaju navesti i poveznice na web stranice sa podacima dotičnog Sveučilišta i konkretnog programa. Provjera adekvatnosti programa je u nadležnosti ECTS koordinatora domaćeg i posebno stranog studijskog programa – koji to zajedno provjeravaju.  

1. faza: informiranje studenata 
1.1. Formirati će se web stranica u okviru stranica Sveučilišta http://www.uniri.hr (na desnoj strani početne stranice bit će poveznica pod nazivom Mobilnost).
Trenutna web stranica Sveučilišta za mobilnost: http://www.uniri.hr/component/option,com_wrapper/Itemid,236/
1.2. Izaći će i članak u Novom Listu.

1.3.Postaviti će se plakati na oglasnim pločama sastavnica Sveučilišta.

2. faza: Objava natječaja

U rujnu će biti objavljen natječaj za nastavno i administrativno osoblje.

U listopadu će biti objavljen natječaj za studente. (Za studente će mobilnost započeti tek u ljetnom semestru)
U natječaju će biti objavljeni glavni kriteriji za odabir mobilnog studenta. Kao glavni kriteriji predloženi su: prosjek ocjena najmanje 3.5, poznavanje engleskog jezika odnosno jezika na kojem se održava nastava. Poznavanje engleskog jezika bit će testirano, a priznavat će se i certifikat (Cambridge i sl.) o poznavanju engleskog jezika. Student će biti dužan priložiti i pismo motivacije. Svi dodatni kriteriji bit će definirani u natječaju (eventualno intervju sa psihologom i sl.). Na natječaj se osim studenata Bolonje mogu prijaviti i apsolventi.
Organizirati će se radionica u okviru koje će se dati studentima upute o oblikovanju pisma motivacije. U tu svrhu bit će izrađen predložak (template).

Faza učenja jezika je inače predviđena u okviru Erasmus programa, Budući je ovo samo pilot program  faza učenja jezika nije još predviđena. Na stranicama studijskih programa obično je vidljivo koji se predmeti mogu slušati na engleskom jeziku. Konzultativno se nastava može odvijati i na engleskom jeziku.
Preporučuju se i dalje Sveučilišta u Austriji sa kojima je ostvaren najveći broj kontakata. U prijavi student treba predložiti 3 studijska programa da bi se lakše uskladile želje i mogućnosti koje se nude. Prednost imaju sveučilišta sa kojima Hrvatska ima bilateralne sporazume.U tijeku je i ostvarivanje suradnje sa Sveučilištem u Trstu. 

Ako postoji interes za Sveučilišta koja nisu navedena u popisu, prije predaje prijave može se kontaktirati koordinatora za Program bilateralne mobilnosti ili referenta u Uredu za međunarodnu mobilnost gdju. Anu Tomasko (ana@uniri.hr), navesti poveznice na podatke o sveučilištu i programu, da bi se provjerila mogućnost ostvarivanja suradnje. 
3. faza: prikupljanje prijava

U roku predviđenom za prijavu na natječaj Koordinatori skupljaju prijave i ovlašteni su odbaciti prijave koje ne odgovaraju glavnim kriterijima natječaja (npr. prosjek ocjena, nepotpuna prijava).   Prijave se prosljeđuju Povjerenstvu za provođenje postupka odabira. 

Na temelju prijava izradit će se ranglista za cijelo Sveučilište u Rijeci, tako da se može dogoditi da za neki fakultet mobilnost bude odobrena i za pet studenata, a da pri tome za neke druge ne bude odobrena niti jedna molba.

Student po mjesecu boravka dobiva 300 €, tako da se očekuje da će dio financijskih troškova boravka morati sam podmiriti (opširnije u Priručniku). 
2. faza: Obrada prijava

Povjerenstvo za provođenje postupka odabira  će obrađivati prijave i prema definiranim kriterijima vršiti dodatne provjere. Prijave odabranih kandidata Povjerenstvo će proslijediti dalje Agenciji i na temelju njih bit će isplaćena sredstva Sveučilištu.

Dakle, odabir mobilnog studenta neće ovisiti samo o kvaliteti studenta i osnovnim kriterijima odabira, već i o željama koje je izrazio vezano uz odabir studijskih programa, mogućnosti usklađivanja sa studijskim programom koji sluša na hrvatskom sveučilištu (provjeravaju ECTS koordinatori) i uspješnosti prilagođavanja broja mjesta koja se nude na stranom sveučilištu. Dobrodošla je inicijativa studenata u postavljanju konkretnih pitanja i predlaganja stranih studijskih programa jer će se na taj način postepeno već u okviru ovog pilot programa sa Austrijom odnosno bilateralnih programa sa drugim državama (sveučilištima) sa popisa uhodavati i budući program Erasmus. 
Slijedeći sastanak najavljen je u rujnu. 
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